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■ 調査目的 訪日外国人から見た日本の喫煙環境に対する意識の把握

■ 調査手法 エイチ・アイ・エス

原宿ツーリストインフォメーションでアンケート調査

■ 調査日程 2017年7月20日（木）～ 8月15日（火）

調査概要

■ 調査サンプル 訪日外国人364サンプル
（別途詳細）
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364 21.4 20.1 13.7 8.8 4.7 3.6 3.3 3.0 2.7 2.2 1.9 1.4 1.4 1.1 1.1 0.3 9.3

男性 166 15.7 18.7 10.8 12.0 6.0 2.4 4.8 2.4 4.2 1.2 1.8 1.2 2.4 1.8 2.4 - 12.0

女性 198 26.3 21.2 16.2 6.1 3.5 4.5 2.0 3.5 1.5 3.0 2.0 1.5 0.5 0.5 - 0.5 7.1

10代 34 41.2 23.5 5.9 8.8 2.9 2.9 5.9 - - - - - - - 8.8 - -

20代 170 20.6 20.6 11.8 11.2 2.9 1.8 2.4 0.6 2.9 2.9 3.5 1.2 2.4 1.8 0.6 0.6 12.4

30代 105 16.2 23.8 15.2 5.7 5.7 6.7 4.8 7.6 1.9 1.9 - 1.9 - 1.0 - - 7.6

40代 42 26.2 9.5 23.8 9.5 7.1 - - 4.8 4.8 2.4 - 2.4 2.4 - - - 7.1

50代以上 13 7.7 7.7 15.4 - 15.4 15.4 7.7 - 7.7 - 7.7 - - - - - 15.4

喫煙者 35 11.4 17.1 14.3 14.3 2.9 2.9 8.6 2.9 5.7 - 2.9 5.7 2.9 - - - 8.6

非喫煙者 329 22.5 20.4 13.7 8.2 4.9 3.6 2.7 3.0 2.4 2.4 1.8 0.9 1.2 1.2 1.2 0.3 9.4

喫煙あり 37 24.3 24.3 16.2 5.4 2.7 - 8.1 2.7 - - 2.7 5.4 2.7 - - - 5.4

喫煙なし 327 21.1 19.6 13.5 9.2 4.9 4.0 2.8 3.1 3.1 2.4 1.8 0.9 1.2 1.2 1.2 0.3 9.8

全体

性別

喫煙
状況
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年代
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（参考）調査サンプル詳細

■性別 ■年代 ■性別×年代



3

　

ｎ

日本でたばこを吸う際、ここが

吸ってよい場所か迷ったことが

ある

日本でたばこを吸う際、喫煙

ルールが表示されておらず、

わからなかったことがある

日本でたばこを吸う際、行く場

所・地域によって喫煙ルールが

変わるので混乱したことがある

37 54.1 73.0 73.0

男性 19 52.6 73.7 73.7

女性 18 55.6 72.2 72.2

10代 - - - -

20代 18 44.4 61.1 72.2

30代 15 53.3 80.0 73.3

40代 4 100.0 100.0 75.0

50代以上 - - - -

喫煙者 25 52.0 68.0 72.0

非喫煙者 12 58.3 83.3 75.0

喫煙あり 37 54.1 73.0 73.0

喫煙なし - - - -

全体
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状況

日本での
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年代
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日本滞在中の喫煙環境に関する実態・意識

 日本滞在中の喫煙者は全体の1割。普段の喫煙者の内、滞在中喫煙者は7割。

 滞在中喫煙者の5～7割は日本の喫煙ルールに困惑経験がある。

Q9.今回の日本への滞在中に、公共の場でたばこを吸いましたか。（ひとつだけ）
Q10.日本でたばこを吸う際、ここが吸ってよい場所か迷ったことがある。（はい / いいえ）
Q11.日本でたばこを吸う際、喫煙ルールが表示されておらず、わからなかったことがある。（はい / いいえ）
Q12.日本でたばこを吸う際、行く場所・地域によって喫煙ルールが変わるので混乱したことがある。（はい / いいえ）

日本滞在中の喫煙状況

全体より10ポイント高い 全体より10ポイント低い

日本滞在中の喫煙時について

※日本滞在中の
喫煙者ベース
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日本での喫煙に関する意識

 滞在中喫煙者の約6割は「行く場所・地域によって喫煙ルールが変わるので混乱する」「公共の場
での喫煙ルールに関して、日本は親切ではない」と回答。

 全体の約8割が「日本で統一されたルールがあった方がよい」と回答。

Q13.公共の場での喫煙ルールに関して、行く場所・地域によって喫煙ルールが変わるので混乱する。（そう思う / そう思わない）
Q14.公共の場での喫煙ルールに関して、日本は親切ではない。（そう思う / そう思わない）
Q15.公共の場での喫煙ルールに関して、日本で統一されたルールがあった方がよい。（そう思う / そう思わない）

全体より10ポイント高い 全体より10ポイント低い

※無回答2名

　

ｎ

公共の場での喫煙ルールに関

して、行く場所・地域によって喫

煙ルールが変わるので混乱する

ｎ

公共の場での喫煙ルールに関

して、日本は親切ではない

ｎ

公共の場での喫煙ルールに関

して、日本で統一されたルール

があった方がよい

364 48.1 364 43.4 362 82.6

男性 166 47.6 166 39.2 165 78.2

女性 198 48.5 198 47.0 197 86.3

10代 34 35.3 34 20.6 34 82.4

20代 170 44.7 170 39.4 170 80.0

30代 105 57.1 105 53.3 103 83.5

40代 42 45.2 42 47.6 42 85.7

50代以上 13 61.5 13 61.5 13 100.0

喫煙者 35 62.9 35 54.3 35 77.1

非喫煙者 329 46.5 329 42.2 327 83.2

喫煙あり 37 59.5 37 56.8 36 75.0

喫煙なし 327 46.8 327 41.9 326 83.4
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喫煙ルール統一に関する意識

 「自治体や地域を問わず、全国で統一された喫煙に関する法律がある方がよい」が74％で、
「それぞれに条例がある方がよい」を大きく上回る。

Q16.日本の公共の場での喫煙ルールに関して、「自治体や地域を問わず、全国で統一された喫煙ルールがある方」 と、
「自治体や地域で、それぞれの喫煙ルールがある方」 ではどちらがよいと思いますか。（ひとつだけ）

「自治体や地域を問わず、全国で統一された
喫煙ルールがある方」 がよい

「自治体や地域で、それぞれの

喫煙ルールがある方」 がよい

ｎ (%)

364

男性 166

女性 198

10代 34

20代 170

30代 105

40代 42

50代以上 13

喫煙者 35

非喫煙者 329

喫煙あり 37

喫煙なし 327

全体

喫煙
状況

日本での
喫煙

性別

年代
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69.9 
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フェース項目（属性）
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だいたい
毎日吸う

ときどき吸う
今は吸わないが、

以前は吸っていた

以前から
全く吸わない

ｎ (%)

364 9.6 90.4

男性 166 14.5 85.5

女性 198 5.6 94.4

10代 34 - 100.0

20代 170 10.6 89.4

30代 105 12.4 87.6

40代 42 9.5 90.5

50代以上 13 - 100.0

喫煙者 35 100.0 -

非喫煙者 329 - 100.0

喫煙あり 37 67.6 32.4

喫煙なし 327 3.1 96.9

全体

喫煙
状況

喫煙者 非喫煙者

日本での
喫煙

性別

年代
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75.9
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100.0
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80.0

73.8

92.3

-

92.7

29.7

89.9

対象者属性2

■普段の喫煙状況
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1～3日間 4～6日間 7～9日間 10日間以上

ｎ (%)

364

男性 166

女性 198

10代 34

20代 170

30代 105

40代 42

50代以上 13

喫煙者 35

非喫煙者 329

喫煙あり 37

喫煙なし 327

全体

喫煙
状況

日本での
喫煙

性別

年代

3.8

2.4

5.1

2.9

5.9

2.9

-

-

-

4.3

-

4.3

30.5

36.7

25.3

32.4

27.6

32.4

33.3

38.5

34.3
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32.4

30.3

27.2

22.3

31.3

26.5
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30.5

35.7
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26.4

35.1

26.3

38.5

38.6

38.4

38.2

43.5

34.3
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31.4

39.2

32.4

39.1

対象者属性3

■日本滞在場所■日本滞在期間
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364 95.6 0.8 0.8 0.8 0.8 0.3 0.3 0.5

男性 166 95.2 1.2 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

女性 198 96.0 0.5 1.0 1.0 1.0 - - 0.5

10代 34 94.1 2.9 - - - - - 2.9

20代 170 94.7 1.2 1.2 - 1.2 0.6 0.6 0.6

30代 105 97.1 - 1.0 1.9 - - - -

40代 42 95.2 - - 2.4 2.4 - - -

50代以上 13 100.0 - - - - - - -

喫煙者 35 100.0 - - - - - - -

非喫煙者 329 95.1 0.9 0.9 0.9 0.9 0.3 0.3 0.6

喫煙あり 37 97.3 - - - 2.7 - - -

喫煙なし 327 95.4 0.9 0.9 0.9 0.6 0.3 0.3 0.6

喫煙
状況

全体

性別

日本での
喫煙
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初めて 2回目 3～4回目 5～6回目 7～9回目 10回目以上

ｎ (%)

364

男性 166

女性 198

10代 34

20代 170

30代 105

40代 42

50代以上 13

喫煙者 35

非喫煙者 329

喫煙あり 37

喫煙なし 327

喫煙
状況

日本での
喫煙

全体

性別

年代
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45.8

43.4

58.8

45.9
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17.6

13.5

17.7

9.1

10.2

8.1

5.9
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■日本訪問回数

対象者属性4

■再訪日意向


